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  4990 
  Miniature medals:   Victoria Cross; Group of Seven. 1914-15 
Star; British War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19; 
1939-45 Star; Pacifi c Star; British War Medal 1939-45; 
Australia Service Medal 1939-45.   Very fi ne.    

 $80 

   4991 
  Military Cross (GRI),   a copy; Princess Mary's Christmas 
tin 1914; Pacifi c Star, 33829 G.J.R. Paull, impressed;  rising 
sun badges (2) and an RAAF badge.   Very fi ne, the badges 
in a case, six items.    

 $100 

 George James Ronald Paull Enl.19Sep1940 Disch.31Oct1945.  

   4992 
  WWI identity disc,   N.P.Morgan/P206287/ C.E./A.B.1/
Q.A.I.M.N.S.   Very fi ne.   

 $50 

 Queen Alexandra's Imperial Medical Nursing Service.  

   Seventeenth Session, Commencing at 11.30am  

   OTHER PROPERTIES 

   BRITISH  SINGLES 

   4993* 
  The Knight Bachelor's Badge,   fi rst type (77mm x 56mm). 
With case of issue stamped on inside lid 'Sir Richard Sennett 
(Knight)/45 Arthur Road/Wimbledon Park/S.W.19' and 'Sir 
Richard Sennett / London' handwritten.   Very fi ne.   

 $550 

   4994 
  The Most Excellent Order of the British Empire (MBE) 
badge,   fi rst type.   Extremely fi ne.   

 $130 

   4995 
  The Most Excellent Order of the British Empire (OBE) 
badge,   fi rst type.   Extremely fi ne.   

 $130 

   4996 
  The Most Excellent Order of the British Empire,   breast 
badge, King and Queen obverse (O.B.E.).   In Royal Mint 
fi tted case, very fi ne.    

 $150 

     4997  
  The Most Excellent Order of the British Empire,   breast 
badge, Britannia obverse (O.B.E. Military).   In Garrard fi tted 
case, very fi ne.    

 $150 
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 4998* 
  British Empire Medal (GVR),   Arthur Barralet Stockwell. 
Engraved.   In Royal Mint case, extremely fi ne.    

 $250 

    

 4999* 
  Imperial Service Medal 1903-10 (EVIIR),   Josias D. Harris. 
Engraved.   In Elkington fi tted case of issue, extremely fi ne.    

 $150 

   5000 
  Imperial Service Medal 1903-10 (EVIIR) and 1920-31 
(GVR).   First medal unnamed, second medal impressed 
Francis Susans. With cases of issue. Two single medals.   
Very fi ne.   

 $170 

   5001 
  Imperial Service Medal,   (GVR) 1920-31, circular type, 
coinage profi le 1920-31, reverse "For Faithfull Service" 
housed in case of issue.   Uncirculated.   

 $100 

   5002 
  Imperial Service Medal (GVIR) 1938-48.   Alfred James 
Colyer. British Red Cross Society Medal for War Service 
1920 (2). First medal engraved, last two medals unnamed.   
Very fi ne.   

 $100 

   5003 
  Distinguished Service order (EVIIR),   modern jewellers copy.   
Very fi ne.   

 $250 

   5004 
  Military Cross (GVR).   Without suspender bar. With case of 
issue. Unnamed.   Very fi ne.   

 $700 

   5005 
  Military Cross (GVR).   With case of issue.   Very fi ne.   

 $850 

   5006 
  Air Force Cross (GVR) 1918-1920.   Contact marks on 
obverse and reverse.   Very fi ne.    

 $1,000 

     

 5007* 
  Distinguished Conduct Medal (GVR).   280635 Pte W.Lennan 
2/7 Lanc Fus:T.F. Impressed.   Cleaned, very fi ne.   

 $1,250 
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   5008* 
  Indian Distinguished Service Medal (GVR) Kaisar-I-Hind.  
 913 Sepoy Isa Khan 28th Punjabis. Engraved.   Fine.   

 $400 

     

 5009* 
  Military Medal (GVR).   266 Pte A.McDonald 2/Gord Hdrs. 
Impressed.   Fine.   

 $500 

   5010 
  Victoria Cross;   Air Force Cross; Distinguished Flying Medal; 
George Medal. Four single good quality copy medals.   
Extremely fi ne.     

 $100 

   5011 
  Davison's Nile Medal 1798,   cast copy in brass; The Army 
Rifl e Association in bronze (25mm)(2), 4911285 Pte. F. 
Simister F. Stafford Regt. 1929 on one, March II Squad 1939 
Pte. S. Manns. Score 66 on the other. Engraved.   Very fi ne, 
three single medals.    

 $50 

   5012 
  Seringapatom Medal 1808.      Fair.    

 $100 

   5013 
  Waterloo Medal 1815.   William Lyall 79th Reg.Infantry. 
Renamed and engraved. Edge knocks, contact marks on 
both obverse and reverse.   Good.   

 $500 

 Recipients name confi rmed on Waterloo roll. 

     

 5014* 
  Ghuznee Medal 1839.   Unnamed.   Extremely fi ne.   

 $700 

   5015* 
  St Jean D'Acre Medal 1840 in silver.   Unnamed.   Very fi ne.   

 $350 

   5016* 
  Gwalior Star (Maharajpoor) 1843.   Engraved on reverse 
Private Jurimiha Lehane H.M. 39th Regt.   Very fi ne.   

 $450 
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 5017* 
  Sutlej Medal 1846.   Unnamed.   Extremely fi ne.   

 $700 

     

 5018* 
  Naval General Service Medal 1793-1840 - bar - Syria.   John 
Knight. Impressed.   Very fi ne.   

 $850 

     

 5019* 
  Military General Service Medal 1793-1814 - three bars 
- Nivelle;   Orthes; Toulouse. William Wilkinson 23rd Foot. 
Impressed.   Edge bruise on obverse, very fi ne.   

 $2,000 

 Entitled to Waterloo. Attended Wellington Memorial Service, Preston 
18.1.52 listed 1981.  

     

 5020* 
  Punjab Medal 1848-49 - two bars - Mooltan;   Goojerat. 
Private Emamee. Scinde. Camel B.C. Engraved.   Series of 
minor knocks, otherwise very fi ne.   

 $750 
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 5021* 
  Baltic Medal 1854-55.   Unnamed.   Edge knock at 7 o'clock 
on obverse edge, very fi ne.   

 $300 

     

 5022* 
  Crimea Medal 1854-56 - two bars - Azoff;   Sebastopol. 
Unnamed.   Contact marks on obverse and reverse, very 
good.   

 $270 

   5023 
  Crimea Medal 1854-56 - bar - Sebastopol.   Queen's South 
Africa Medal 1899 - two bars - South Africa 1902; Cape 
Colony. General Service Medal (GVIR) 1937-49 - bar 
- S.E.Asia 1945-46. Three single medals. All medals with 
names erased.   Very good - very fi ne.   

 $150 

   5024 
  India General Service Medal 1854-95 - two bars - Burma 
1885-7;   Burma 1887-89. 4393 Pte J.Morris 1st Bn.Rif.Brig. 
Engraved.   Fine.   

 $300 

   5025 
  India General Service Medal 1854-95 - bar - Burma 1887-
89.   1213 Pte Puran ?ori 23rd Bo:Inft. Engraved.   Cleaned, 
contact marks in fi elds, edge knocks, very good.   

 $120 

     

 5026* 
  India General Service Medal 1854-95 - bar - Pegu.   Gunner 
Patk. Doyle 3rd Battn. Arty. Impressed.   Very fi ne.   

 $350 

   5027 
  India General Service Medal 1854-95 - bar - Waziristan 
1894-5.   560 Naick Kishansing Gurung 1st Bn 1st Gurkhas. 
Engraved.   Edge bruises, very fi ne.   

 $170 

   5028 
  Turkish Crimea Medal 1855-56 British issue.     Holed at top, 
without suspender, very fi ne.   

 $100 

   5029 
  Indian Mutiny Medal 1857-58.   Sergt James Galt 54th Regt. 
Impressed.   Edge knock on obverse, fi ne.   

 $350 

   5030 
  Indian Mutiny Medal 1857-58,   George Abernethie 1st Co. 
1st Battn. Bengal Arty. Engraved.   Brooch mount removed 
from reverse, fi ne.    

 $150 

   5031 
  India Mutiny Medal 1857-58.   Serg. G. I--llar Het. C2.; 
British War Medal 1914-18 237382 A.F.D. Walne. L.Sig. 
R.N.   The fi rst medal re-named and indestinct, the second 
medal impressed, two single medals.   

 $50 

   5032 
  Second China War Medal 1857-60 - four bars - China 1842;  
 Fatshan 1857; Taku Forts 1860; Pekin 1860. Unnamed.   0/- 
lightly marked on obverse, very fi ne.   

 $500 
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 5033* 
  Second China War Medal 1857-60 - three bars - Fatshan 
1857;   Canton 1857; Taku Forts 1860. Unnamed.   Good 
very fi ne.   

 $400 

   5034 
  Second China War Medal 1857-60.   Unnamed.   Extremely 
fi ne.   

 $150 

     

 5035* 
  Abyssinian War Medal 1867-68.   Ordy. Seaman B.Crook 
H.M.S. Octavia. Embossed.   Very fi ne.   

 $650 

   5036* 
  New Zealand Medal 1865-1866.   820 Robt. Marshall 57th 
Regt. Impressed.   Edge knock 6 o'clock, nearly very fi ne.   

 $700 

     

 5037* 
  New Zealand Medal (1869) undated.   153 G.Copeland 65th 
Foot. Impressed.   Edge bruise on reverse, very fi ne.    

 $950 
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 5038* 
  Canada General Service Medal 1866-70 - bar - Fenian Raid 
1866.   1112 Pte C.Plater 47:Regt. Impressed.   Edge knocks, 
small test cut, very fi ne.   

 $450 

   5039 
  Ashanti Medal 1873-74.   Unnamed.   Edge bruise on obverse 
at 4 o'clock, very fi ne.   

 $100 

     

 5040* 
  South Africa Medal 1877-79 - bar - 1879.   1745 Sergt J.L. 
McRae 94th Foot. Engraved.   Very fi ne.   

 $850 

   5041  
  South Africa Medal 1877-79 - no bars.   W.Luckridge Ord. 
H.M.S. "Tenedos". Engraved.   Extremely fi ne.   

 $850 

   5042 
  Afghanistan Medal 1878-1880 - two bars - Ahmed Khel;  
 Kandahar. Sepoy Sawan Sing 2nd Sikh Infny. Engraved.   
Contact marks in fi elds, edge bruise, good.   

 $250 

   5043 
  Afghanistan Medal 1878-80.   42/382 Pte C.Walton 85th 
Foot. Engraved.   Edge knocks, suspender reaffi xed, scratches 
in reverse fi eld, good.   

 $100 

    

 5044* 
  Kabul to Kandahar Star 1878-80.   Unnamed.   Very fi ne.   

 $200 

   5045 
  Egypt Medal 1882-89 - bar - Suakin 1885.   J.McGregor Ldg.
Stoker H.M.S.Humber. Impressed.   Obverse and reverse with 
contact marks, fi ne.   

 $300 

   5046 
  Egypt Medal 1882 - bar - Tel-El-Kebir.   17866 Gnr 
G.Chandler 7/Mtn Bde:RA. Impressed.   Obverse and reverse 
with contact marks, edge knock at 5 o'clock, good.   

 $250 

   5047 
  Egypt Medal 1882.   H.J.Hawkins A.B. H.M.S.'Thalia'. 
Engraved.   Obverse and reverse with contact marks, very 
good.   

 $150 

   5048 
  Khedive's Star 1882.   (undated).  Very fi ne.   

 $150 

   5049 
  Khedive's Star 1882.   1472 Cp.Sergt C.G.Scott 2.Derby R. 
Engraved.   Very fi ne.   

 $150 

   5050 
  Khedive's Star 1882.   Un-named.   Very fi ne.    

 $100 
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 5051* 
  Khedive's Star 1884.     Very fi ne.   

 $150 

   5052 
  Khedive's Star 1884.     Very fi ne.   

 $150 

   5053 
  Khedive's Star 1884.     Gilded, very good.   

 $150 

   5054 
  East and West Africa Medal 1887-1900 - bar - Gambia 1894.  
 R.H.Simmons Lg.Smn. H.M.S.Satellite Impressed.   Fine.   

 $550 

   5055 
  East and West Africa Medal 1887-1900 - bar - 1897-98.   2442 
Recruit Allassan Wongara G.C.Constby. Impressed.   Heavy 
contact marks on fi elds, edge bruise, very good.   

 $250 

 

   5056* 
  East and West Africa Medal 1887-1900 - bar - Sierra Leone 
1898-99.   Quartermaster's Clerk C.Duke S.L.F. Police Corps. 
Impressed.   Extremely fi ne.   

 $400 
 Sierra Leone Frontier Police Corps. 

   5057 
  East and West Africa Medal 1887-1900.   J Dunne A.B. 
H.M.S. Bittern 73-74. Engraved.   Fine.   

 $500 

   5058 
  British North Borneo Company's Medal 1888-1916 (Spink 
copy) - bar - Punitive Expeditions.     Uncirculated.    

 $100 

     

 5059* 
  British South Africa Company Medal 1890-97,   Rhodesia 
1896 reverse. Gunr S.A.Smith Artillery Troop B.F.F. 
Engraved.   Very fi ne.   

 $600 

   5060 
  India Medal (VR) 1895-1902 in silver - three bars - Punjab 
Frontier 1897-98;   Malakand 1897; Waziristan 1901-2. 3549 
Sepoy Khushal Singh 45th - ?. Engraved.   Test cut on reverse, 
contact marks, good.   

 $180 

   5061 
  India Medal (VR) 1895-1902 in silver - two bars - Punjab 
Frontier 1897-98;   Tirah 1897-98. 47941 By Qr Mr Sergt 
J.F.Brack 30 Fo By RA. Engraved.   Very fi ne.   

 $170 
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 5062* 
  India Medal (VR) 1895-1902 in silver - two bars - Punjab 
Frontier 1897-98;   Samana 1897. 5123 Private Thomas 
Foley 2nd Bn The Royal Irish Regt. Engraved.   Edge bruise, 
very fi ne.   

 $250 

   5063 
  India Medal (VR) 1895-1902 - two bars - Punjab Frontier 
1897-98;   Tirah 1897-98. 239 Naick Sundar Singh 36 Sikhs.   
Fine.   

 $110 

     

 5064* 
  India Medal (VR) 1895-1902 - bar - Relief of Chitral 1895.  
 2516 Pte G.Maxted 1st Bn East Kent Regt. Engraved.   Very 
fi ne.   

 $250 

   5065 
  India Medal (VR) 1895-1902 in bronze - bar - Relief of 
Chitral 1895.   806 K Multr Yiattu Const Yransfi t Dept 
Punjab. Engraved.   Fine.   

 $120 

   5066 
  India Medal (VR) 1895-1902 - bar - Relief of Chitral 1895.  
 4233 Pte H.Shotbolt 1st 13th Bedford Regt. Engraved.   Edge 
bruise and contact marks in fi elds, very good.   

 $200 

   5067 
  India Medal (VR) 1895-1902 in bronze - bar - Punjab 
Frontier 1897-98.   Ghass Cutters Fateh Muhamind 13th Bl 
Lcrs. Engraved.   Fine.   

 $100 

     

 5068* 
  Ashanti Star 1896.   Unnamed.   Has been lacquered, fi ne.   

 $320 

   5069 
  Queen's Sudan Medal 1896-97 in silver.   4295 P'te J.Exall 
1/R War.R. Engraved.   Fine.   

 $350 

   5070 
  Khedive's Sudan Medal 1896-1908 - three bars - Khartoum;  
 Firket; Hafi r. Named to Sudanese native. Part correction to 
name, impressed.   Very fi ne.   

 $180 

   5071 
  Khedive's Sudan Medal 1896-1908.   No. 4571 Pte P.Riley 
I.N.Staff R. Engraved.   Edge bruise on reverse, very fi ne.   

 $180 

   5072 
  Khedive's Sudan Medal 1896-1908.   Named to a native. 
Impressed.   Very fi ne.   

 $130 

   5073 
  East and Central Africa Medal 1897-99 - bar - Uganda 
1897-98.   Name erased.   Good.   

 $200 

   5074 
  Queen's South Africa Medal 1899 - nine bars - Tugela 
Heights;   Orange Free State; Relief of Ladysmith; Transvaal; 
Johannesburg; Wittenbergen; Natal; South Africa 1901; 
South Africa 1902. 4250 Sapr J.Stansfi eld R.E. Impressed.   
Very fi ne.   

 $500 
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 5075* 
  Queen's South Medal 1899 - fi ve bars - Cape Colony;   Tugela 
Heights; Relief of Ladysmith; Transvaal; Orange Free State. 
3468 Pte J.Moore R.Welsh Fus. Impressed.   Very fi ne.   

 $300 

   5076 
  Queen's South Africa Medal 1899 - four bars - Cape Colony;  
 Johannesburg; Diamond Hill; Wittenbergen. 3710 Pte 
E.Leach 1:R:Sussex Regt. Impressed. Offi cial correction to 
initial E.   Very fi ne.   

 $300 

     

 5077* 
  Queen's South Africa Medal 1899 - four bars - Cape Colony,  
 Orange Free State, Transvaal, South Africa 1901, 6030 Sapr 
R.F. Sidwell. R.E. Engraved.   Small edge bump on obverse, 
very fi ne.    

 $250 

   5078 
  Queen's South Africa Medal 1899 - four bars - Cape Colony;  
 Tugela Heights; Relief of Ladysmith; Belfast. 388 Tpr 
J.Veitch S.A. Lt Horse. Impressed.   Edge knocks, fi ne.   

 $350 

 

   5079* 
  Queen's South Africa Medal 1899 - three bars - Cape Colony;  
 Orange Free State; Transvaal. Tpr C.H.Henley Damant's 
Horse. Impressed.   Very fi ne.   

 $600 

 Charles Henley. Together with Certifi cate of Discharge, handcrafted D.H. 
hat badge. Intended place of residence upon discharge, Richmond House, 
Milawa, Victoria.  

   5080 
  Queen's South Africa Medal 1899 - three bars - Cape Colony;  
 Orange Free State; Transvaal. 10787 Sgt H.J.Snelling A.S.C. 
Engraved.   Edge knocks, very good.   

 $200 

   5081 
  Queen's South Africa Medal 1899 - three bars - Cape Colony;  
 Orange Free State; Transvaal. 9242 Pte C.Truscott 20th Coy 
6th Imp.Yeo. Impressed.   Very fi ne.   

 $250 

   5082 
  Queen's South Africa Medal 1899 - three bars - Cape 
Colony;   South Africa 1901; South Africa 1902. 25846 Tpr: 
W.Fletcher 12th Coy Imp.Yeo. Impressed.   Edge bruise 4 
o'clock on obverse, fi ne.   

 $250 

   5083 
  Queen's South Africa Medal 1899 - three bars - Elandslaagte;  
 Defence of Ladysmith; Belfast. 43781 Cpl J.Hunt R.F.A. 
Impressed.   Fine.   

 $600 

   5084 
  Queen's South Africa Medal 1899 - three bars - Orange Free 
State;   Transvaal; Laings Nek. 2780 Pte W.Renyard S.Lanc:
Regt. Impressed.   Suspender re-affi xed, edge knocks, fi ne.   

 $200 
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   5085 
  Queen's South Africa Medal 1899 - three bars - Talana;  
 Orange Free State; Transvaal. 5028 Pte J.Watson Rl.Irish 
Fus. Impressed.   Very fi ne.   

 $350 

   5086 
  Queen's South Africa Medal 1899 - two bars - Belmont;  
 Modder River. 8206 Sejt G.Willis Cldstm:Gds. Impressed.   
Very fi ne.   

 $300 

   5087 
  Queen's South Africa Medal 1899 - bar - Natal.   6366 Pte 
J.G.Payne K.R.R.C. Impressed.   Very fi ne.   

 $250 

   5088 
  Queen's South Africa Medal 1899.   1051 Serjt J.G.Ware 
W.York:Regt. Impressed.   Very fi ne.   

 $150 

   5089 
  King's South Africa Medal 1901-02 - two bars - South Africa 
1901;   South Africa 1902. 51398 B.S. Major W.G.Phillips 
R.F.A. Impressed.   Very fi ne.   

 $170 

   5090 
  King's South Africa Medal 1901-02 - two bars - South Africa 
1901;   South Africa 1902. Cpl H.J.Renny No.257 S.A.L.H. 
British War Medal 1914-18. 9544 Pte H.E.Bowen Dorset R. 
Victory Medal 1914-19. M.L.Jacob. Defence Medal 1939-
45. 31272 Sep.Mall Singh Sikh L.H. Pakistan Independence 
Medal 1950. 3241762 Sepoy Nawab Khan Baluch R. Five 
single medals, fi rst medal renamed and engraved, other 
medals impressed.   Very good - very fi ne.   

 $170 

 

   5091* 
  Kimberley Medal 1899-1900.   Unnamed.   Extremely fi ne.   

 $1,650 

     

 5092* 
  China War Medal 1900.   R.J.Simmonds A.B. H.M.S. 
Undaunted. Impressed.   Good fi ne.   

 $250 

   5093 
  China War Medal 1900.   592 Pte Bir Singh 31st Burma -? 
Infy. Engraved.   Edge bruise on obverse 10 o'clock, fi ne.   

 $150 

     

 5094* 
  Africa General Service Medal (EVIIR) 1902-56 - bar - 
Somaliland 1908-10.   238275 H.F.Brooks Boy 1 Cl H.M.S. 
Fox. Impressed.   Lightly marked on reverse, good very fi ne.   

 $270 

   5095 
  Tibet Medal 1903-04,   in bronze. 316 Mate Maraday S & 
T Corps. Engraved.   Nearly extremely fi ne.   

 $150 

   5096 
  Tibet Medal 1903-04 in bronze.   Cooly Mikh Bahdur S & T 
Corps. Engraved.   Some corrosion on obverse, fi ne.   

 $130 
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   5097* 
  Tibet Medal 1903-04 in bronze.   Cooly Kurna Sing Bhujait 
T & S Corps. Engraved.   Fine.   

 $150 

   5098 
  Natal Rebellion Medal (EVIIR) 1906 - bar - 1906.   Tpr 
W.G.Egan Natal Mtd Rifl es.   Impressed.  Brooch mount 
removed from obverse, cleaned and polished, possibly 
renamed,  

 $200 

     

 5099* 
  India General Service Medal 1908-35 (EVIIR) 1908-10 - bar 
- North West Frontier 1908.   6290 Pte J.Fligg 1st W.Y Regt. 
Engraved.   Extremely fi ne.   

 $220 

   5100 
  India General Service Medal 1908-35 (GVR) 1910-30 - two 
bars - Afghanistan N.W.F.1919;   Mahsud 1919-20. 561 Sepoy 
Dittar Singh, 2-152 PJBIS. Impressed.   Fine.   

 $110 

   5101 
  India General Service Medal 1908-35 (GVR) 1910-1930 
- two bars - Mahsud 1919-20;   Waziristan 1919-21. 7126 
Sep Haidar 2-127 Bal.Infy. Impressed.   Edge knocks, very 
good.   

 $110 

     

 5102* 
  India General Service medal 1908-35 (GVR) 1910-30 - two 
bars - Malabar 1921-22;   Waziristan 1921-24. 1418441 
Gnr E.Andrews S.R.A. Impressed.   Edge bruise 8 o'clock on 
reverse, very fi ne.   

 $170 

   5103 
  India General Service Medal 1908-35 (GVR) 1910-30 - bar 
- Afghanistan N.W.F.   1919. Clk.S.C. Dass, Mily.Acct.Dept. 
Impressed.   Edge bruises, very fi ne.   

 $100 

   5104 
  India General Service Medal 1908-35 (GVR) 1910-30 - bar 
- Afghanistan N.W.F.   1919. 4876 Bearer Mani Ram 4 A.B.C. 
Impressed.   Edge bruise 6 o'clock, very fi ne.   

 $100 

   5105 
  India General Service Medal 1908-35 (GVR) 1910-30 - bar 
- Waziristan 1919-21.   926251/2 Rfmn. Asbahadur Gurung 
2-3 Grks. Impressed.   Very fi ne.   

 $110 

   5106 
  India General Service Medal 1908-35 (GVR) 1930-35 - two 
bars - Mohmand 1933;   North West Frontier 1935. 10573 
Sep.Maula Bux 3-2 Punjab R. Impressed.   Edge bruise 6 
o'clock on reverse, fi ne.   

 $100 

   5107 
  India General Service Medal 1908-35 (GVR) 1930-35 - two 
bars - North West Frontier 1930-31;   Burma 1930-32. 8840 
Sep Mohd.Jan 3-10 Baluch R. Impressed.   Very fi ne.   

 $110 
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   5108 
  India General Service Medal 1908-35 (GVR) 1930-35 - bar 
- Mohmand 1933.   11023 Sep Ahmed Khan, 3-2 Punjab R. 
Impressed.   Very fi ne.   

 $100 

   5109 
  India General Service Medal 1908-35 (GVR) 1930-35 - bar 
- North West Frontier.   12902 Sepoy Ali Akbar 3-2 Punjab 
R. Impressed.   Very fi ne.   

 $100 

   5110 
  India General Service medal 1908-35 (GVR) 1930-35 - bar 
- North West Frontier 1930-31.   6614 Sep.Hazara Singh 1-16 
Punjab R. Impressed.   Very fi ne.   

 $100 

   5111 
  India General Service Medal 1908-35 (GVR) - three bars 
- Afghanistan N.W.F.   1919, Waziristan 1919-21, Waziristan 
1921-24, 1134 Sep. Sawarn Singh. East Bn. B.M.P.; King's 
South Africa Medal 1901-02 - two bars - South Africa 1901, 
South Africa 1902; United Nations Cyprus Medal, plus 
another United Nations Medal with unidentifi ed ribbon. 
The fi rst medal impressed, the second medal name erased, 
the third and fourth medals un-named.   Very fi ne, four single 
medals.    

 $100 

   5112 
  1914 Star - clasp - 5th Aug-22nd Nov.1914   ('Mons'), 11049 
Gnr. W.H. Dickens. R.F.A. Impressed.   Fine.    

 $100 

   5113 
  1914 Star,   64802 Tptr. S. Russell. R.F.A. Impressed.   Fine.    

 $80 

   5114 
  1914-15 Star - bar - 5th Aug-22nd Nov 1914 ('Mons').   TI-
266 Dvr H.Plumley A.S.C. Impressed.   Very fi ne.   

 $120 

   5115 
  1914-15 Star.   M4049 T.E.Haddy 2-S.B.S. R.N. Mercantile 
Marine War Medal 1914-18. Henry E.Williams. Two single 
medals. Both medals impressed.   Very fi ne.    

 $100 

   5116 
  1914-15 Star,   12992 Pte. J. Jones, Som.L.I.; 5929 Pte. M. 
Dunn, Lan.Fus.; British War Medal 1914-18, 32098 Pte. 
H.W. West. Som. L.I.; 92900 Gnr. A. Hunt. R.A.; T4-070425 
Dvr. W. Chetwood. A.S.C.; 213 Cpl. W. Darling A. & S. 
Highrs.; 103829 Dvr. J. Laird. R.A.; 240818 Pte. D. Blair 
Sco.Rif.; 14497 Pte. G. Notman. Sea.Highrs.; 7210 Pte. H. 
Wenham. Som.L.I.; 20572 Pte. H. Peeke, So.L.I.; Victory 
Medal 1914-19, 271134 Pte. J. Abraham, North'd. Fus.; 
135565 Dvr. E. Howell, R.A. All medals impressed.   Very 
fi ne, thirteen single medals.   

 $300 

   5117 
  1914-15 Star:   K.5787, H.T. Weaving. Act.L.Sto. R.N.; 1214 
Pte. G.H. Wood. Notts. & Derby. R.; M2-032885 Pte. W.G. 
Roberts. A.S.C.; British War Medal 1914-18, 93173 Pte. 
G. Henderson R.A.M.C.   All medals impressed.  Four single 
medals, very fi ne   

 $100 

   5118 
  British War Medal 1914-18;   Mercantile Marine War Medal 
1914-18; British War Medal 1939-45 (2). 15019 Pte. H. 
Templeton. A. & S.H. on the fi rst medal, the other medals 
un-named. Impressed.   Very fi ne, four single medals.    

 $80 

   5119 
  Victory Medal 1914-19.   013595 Cpl H.A.Collip A.O.C. 
Another., Pte T.H.Easton Middleburg KDO. Another., 
15/1002 2/Lt O.A.Anderson N.Z.E.F. British War Medal 
1914-18. 127 Cooly Sirajdin 2 Lahore Labour Cps. Another., 
3668 Sepoy Khanizaman, 91 PJ B I S . Five single medals, 
all impressed.   Very fi ne.   

 $120 

     

 5120* 
  Territorial War Medal 1914-19.   558242 Sjt J.Chase R.E. 
Impressed.   Very fi ne.   

 $150 

   5121 
  India General Service Medal 1936-39 - bar - North West 
Frontier 1936-37.   15337 Sepoy A.Dalat Khan No.2-13 
F.F.Rif. Another., - bar - North West Frontier 1937-39. 
17112 Sep Munawar Khan 3-10 Baluch R. Impressed.   Fine 
- very fi ne.    

 $120 

   5122 
  Defence Medal 1939-45,   with Kings Commendation silver 
oakleaf emblem.   Un-named.   

 $120 

 LG: 25Apr1941, p.2342, commendation for brave conduct in civil defence, 
"Grace Dora Johnstone, Sister in Charge of Massage and Electrical Treatment 
Department, Queen Mary's Hospital, London" Together with original 
OHMS posted medal box to Miss G.D. Johnstone, 52 Lower Sloan Sq, 
London, SW1., copy of the London Gazette of 25 April 1941, and a family 
account of the circumstances of the award. 

   5123 
  1939-45 Star;   Africa Star; Burma Star; Defence Medal 1939-
45; British War Medal 1939-45 (3). Seven single medals. 
Unnamed.   Good - very fi ne.   

 $150 

   5124 
  Atlantic Star;   Africa Star; Burma Star; France and Germany 
Star (2); Defence Medal 1939-45; New Zealand War Service 
Medal 1939-45 (2); Greece United Nations Korea Medal. 
Nine single medals, unnamed.   Good - very fi ne.   

 $170 
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   5125 
  Africa Star - clasp - North Africa 1942-43;   1939-45 Star; 
Defence Medal 1939-45; British War Medal 1939-45 (2). 
Five single medals, all unnamed.   Very fi ne - extremely fi ne.   

 $170 

   5126 
  W.W.II   Stars: 1939-45, Atlantic; Africa; Burma; Italy; France 
and Germany; Pacifi c. Seven single stars.   Atlantic Star with 
some corrosion, fi ne - extremely fi ne.   

 $230 

   5127 
  WWII Stars including 1939-45;   Atlantic; Africa; Pacifi c with 
Burma bar; Burma with Pacifi c bar; Italy (2). Eight single 
medals. Unnamed.   Fine - very fi ne.   

 $200 

    

 5128* 
  South Atlantic Medal 1982 with rosette.   24472524 Gdsm. 
R.H.Payne SG. Impressed.   Very fi ne.   

 $650 

     

 5129* 
  Naval General Service Medal (GVR) - bar - Persian Gulf 
1909-1914.   K7265 C.E.Terrell Sto.1Cl H.M.S.Odin. 
Impressed.   Fine.   

 $250 

   5130 
  Naval General Service Medal (GVR) 1915-1936.   Unnamed.   
Very fi ne.   

 $200 

     

 5131* 
  Naval General Service Medal (GVIR) 1949-52 - two bars - 
Palestine 1945-48;   Yangtze 1949. C/KX 89018 E.E.Leveridge 
L.S.M. R.N. Offi cial correction under S of L.S.M. Impressed.   
Very fi ne.   

 $900 

   5132 
  Naval General Service Medal (GVIR) 1949-52 - bar - 
Malaya.   P/KX 145483 T.Atkinson L.S.M. R.N. Impressed.   
Very fi ne.   

 $170 

   5133 
  Naval General Service Medal (GVIR) 1936-49 - bar 
- Palestine 1936-59.   J.19666 H.Griffiths A/P/O/ R.N. 
Impressed.   Good very fi ne.   

 $180 

   5134 
  Naval General Service Medal (GVIR) 1949-52 - bar - 
S.E.Asia   1945-46. D/JX 760570 L.W.F.Humphrey O/C OD 
ER.R.N. Impressed.   Extremely fi ne.   

 $320 

   5135 
  Naval General Service Medal (GVIR) 1949-52 - bar - 
Palestine 1945-48.   D/KX 771725 W.C.Naylor Sto.Mech. 
R.N. Impressed.   Extremely fi ne.   

 $180 

   5136 
  Naval General Service Medal (GVIR) 1949-52 - bar - 
Minesweeping 1945-51.   Name erased.   Very fi ne.   

 $150 

   5137 
  Naval General Service Medal (GVIR) 1949-51 - bar - 
Minesweeping 1945-51.   Unnamed.   Extremely fi ne.   

 $300 
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 5138* 
  Naval General Service Medal (GVIR) 1949-52 - bar - Yangtze 
1949.   C/JX563477 C.W.Breach A.B. R.N.   Engraved.   

 $1,200 

     

 5139* 
  Naval General Service Medal (EIIR) 1953-62 - bar - Brunei.  
 R.M.20998 B.Moore Mne R.M. Impressed.   Extremely 
fi ne.   

 $350 

   5140 
  Naval General Service Medal (EIIR) 1953-62 - bar - Cyprus.  
 D/S SX 921581 G.R.Bradley A.B.R.N. Impressed.   Very 
fi ne.   

 $250 

     

 5141* 
  Naval General Service Medal (EIIR) 1953-62 - bar - Near 
East.   D/MX 857772 G.R.Sidwell E.A.4.R.N. Impressed.   
Edge bruise on obverse at 4 o'clock, good very fi ne.   

 $160 

   5142 
  General Service Medal (GVR) 1918-20 - two bars - Kurdistan;  
 Iraq. 3110 L-Hvldr. Natha Singh 126-Infantry. Impressed. 
Correction to service number.   Very fi ne.   

 $100 

   5143 
  General Service Medal (GVR) 1918-30 - two bars - Iraq;  
 Kurdistan. 1852 Hvldr Karam ILA/HI Bengal S & M. 
Impressed.   Very fi ne.   

 $100 

 

   5144* 
  General Service Medal (GVR) 1918-30 - two bars - Iraq;  
 N.W.Persia. 43517 Pte D.F.Bryans R.IR.Fus. Impressed.   
Fine.   

 $170 

 David Frederick Bryans. With research confi rming award of bars.  
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   5145 
  General Service Medal (GVR) 1918-30 - two bars 
- N.W.Persia;   Iraq. M-24256 Pte G.Upsdell R.A.S.C. 
Impressed.   Very fi ne.   

 $150 

   5146 
  General Service Medal (GVR) 1918-30 - bar - Iraq.   25180 
Bmbr. S.B.Aldworth R.A. Impressed.   Very fi ne.   

 $120 

     

 5147* 
  General Service Medal (GVR) 1918-30 - bar - Southern 
Desert Iraq.   370460 A.C.1.S J.Magee R.A.F. Impressed.   
Edge bruises, fi ne.   

 $750 

   5148 
  General Service Medal (GVR) 1918-30 - bar - S.Persia.   1782 
Sepoy Udha Singh 1-55-Coke's R. Impressed.   Very fi ne.   

 $100 

   5149 
  General Service Medal (GVR) 1949-52 - bar - Malaya.  
 4081 S C Mat Jannum B Mat Yusoff F of M.Pol. Impressed.   
Suspender reaffi xed, very fi ne.   

 $100 

     

Lot 5150

 5150* 
  General Service Medal (GVIR) 1949-52 - bar - Bomb & 
Mine Clearance 1945-49.   2075262 Spr E.S.Raynor R.E. 
Impressed.   Very fi ne.   

 $700 

   5151 
  General Service Medal (GVIR) 1949-52 - bar - Malaya.  
 2670423 Gdsm. M.Hutchinson Cold.M.Gds. Impressed.   
Edge knock, nearly very fi ne.   

 $110 

   5152 
  General Service Medal (GVIR) 1937-49 - bar - Palestine 
1945-48.   6923073 Pte W.Godber H.L.I. Impressed.   Very 
fi ne.   

 $130 

   5153 
  General Service Medal (GVIR) 1937-49 - bar - Palestine.  
 6343201 Pte E.Ford R.W.Kent R. Impressed.   Extremely 
fi ne.   

 $130 

   5154 
  General Service Medal (GVIR) 1937-49 - bar - Palestine 
1945-48.   2191970 S/Sjt W.J.Corps R.E.M.E. Impressed.   
Very fi ne.   

 $100 

   5155 
  General Service Medal (GVIR) 1937-49 - bar - S.E.Asia  
 1945-46. Lt Col A.G.Hutcheon R.A. Impressed.   Very fi ne.   

 $200 

   5156 
  General Service Medal (GVIR) 1937-49 - bar - S.E.Asia  
 1945-46. Name erased.   Fine.   

 $100 

   5157 
  General Service Medal (EIIR) 1955-62 - two bars - Malaya;  
 Brunei. 21147229 Rfn. Nainasing Sarki 1/2 G.R. Impressed.   
Edge knock on reverse rim, very fi ne.    

 $220 

   5158* 
  General Service Medal (EIIR) 1953-64 - bar - Arabian 
Peninsula.   23459659 Pte P.West Northamptons. Impressed.   
Nearly extremely fi ne.   

 $180 
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   5159 
  General Service Medal (EIIR) 1955-62 - bar - Arabian 
Peninsula.   2379 Boy Ubaid Said T.O.S. Impressed.   Extremely 
fi ne.   

 $100 

   5160 
  General Service Medal (EIIR) 1955-62 - bar - Arabian 
Peninsula.   491 Sgt Ubaid Rashid T.O.S. Impressed.   Very 
fi ne.   

 $130 

   5161 
  General Service Medal (EIIR) 1955-62 - bar - Cyprus.  
 19035903 Cpl J.Connolly R.A.V.C. Impressed.   Very fi ne.   

 $110 

   5162 
  General Service Medal (EIIR) 1952-54 - bar - Malaya.  
 4131645 L.A.C. S.F.Morgan R.A.F. Engraved.   Good very 
fi ne.   

 $110 

   5163 
  General Service Medal (EIIR) 1955-62 - bar - Malaya.  
 PK002976 H G.Lam Yek Malaya HG. Impressed.   Extremely 
fi ne.   

 $100 

   5164 
  General Service Medal (EIIR) 1955-62 - bar - Near East.  
 22838784 Cpl K.O.Lowery R.P.C. Impressed.   Very fi ne.   

 $130 

   5165 
  Campaign Service Medal 1962 - two bars - Radfan;   South 
Arabia. 22963806 Pte S.W.Stewart RS. Impressed.   Very 
fi ne.   

 $150 

   5166 
  Campaign Service Medal 1962 - bar - Borneo.   42962 
J.F.McKenzie. Impressed.   Very fi ne.   

 $130 

   5167 
  Campaign Service Medal 1962 - bar - Borneo.   E4250304 
S.A.C. D.Collinge R.A.F. Impressed.   Very fi ne.    

 $130 

     

Lot 5168

 5168* 
  Campaign Service Medal 1962 - bar - Dhofar.   R8100253 
Sac A.R.Russell RAF. Note a light impression of A between 
initials A R. Impressed.   Edge knock on obverse rim, very 
fi ne.   

 $250 

   5169 
  Campaign Service Medal 1962 - bar - Malay Peninsula.   D/J 
978161 J.L.W.Smith R.O.2 (W) RN. Impressed.   Very fi ne.   

 $130 

   5170 
  Campaign Service Medal 1962 - bar - Northern Ireland.  
 24065170 Rfn. A.J.Storer KOSB. Impressed.   Good very 
fi ne.   

 $120 

   5171 
  Campaign Service Medal 1962 - bar - Northern Ireland.  
 24125570 Gdsm. D.J.Whale Coldm.Gds. Impressed.   
Extremely fi ne.   

 $110 

   5172 
  Campaign Service Medal 1962 - bar - South Arabia.  
 RM.20998 B.Moore Mne R.M. Impressed.   Extremely 
fi ne.   

 $130 

   5173 
  Campaign Service Medal 1962 - bar - South Arabia.   RM 
18761 M.T.Pendleton Mne R.M. Impressed.   Very fi ne.   

 $110 

     

 5174* 
  Campaign Service Medal 1962 - bar - South Vietnam.  
 Unnamed.   Extremely fi ne.   

 $1,100 
 South Vietnam bar rare. 

   5175 
  Multinational Force and Observers Medal 1982.   Two 
medals, both unnamed.   Very fi ne.   

 $100 

   5176 
  United Nations Medals including U.N.A.M.I.C.;   UNIIMOG; 
UNOSOM; U.N.T.A.C.; UNEF; ONUC with bar Congo; 
UNHQ. Twelve single medals. Unnamed.   Very fine - 
extremely fi ne.   

 $500 
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   5177 
  United Nations Medals including UNTSO;   UNYOM; 
UNMOGIP; UNFICYP; UNTAG. Eight single medals. 
Unnamed.   Very fi ne - extreme;y fi ne.   

 $320 

     

 5178* 
  Army Meritorious Service Medal (GVR).   212037 B.S.Mjr 
W.J.Paice R.F.A. Impressed.   Good very fi ne.   

 $450 

   5179 
  Indian Army Meritorious Service Medal (GVR).   1797 
Hvr Moti Sing Bisht 1st Bn 39th Garhwal Rifl s. Engraved.   
Fine.   

 $100 

   5180 
  Indian Army Meritorious Service Medal (GVR).   8115 Sepoy 
Mohd Khan 3.2. Punjab R. Impressed.   Very fi ne.   

 $120 

     

 5181* 
  Royal Naval Volunteer Reserve Decoration (EIIR.)   '1965' 
engraved on reverse.  Extremely fi ne.   

 $270 

     

 5182* 
  Royal Naval Long Service and Good Conduct Medal (VR),  
 with narrow suspender. A.H. Cremer. Ch. Sto. H.M.S. 
Australia. Impressed.   Very fi ne.    

 $400 

     

 5183* 
  Royal Navy Long Service and Good Conduct Medal (VR) 
with narrow suspender.   S.J.Miller Sergt No.3018 R.M.A. 
Impressed.   Extremely fi ne.   

 $200 

   5184 
  Royal Naval Long Service and Good Conduct Medal 
(EVIIR).   153040 A.J.Lang Comd Boatn H.M.Coast Guard. 
Impressed.   Very fi ne.   

 $110 

   5185 
  Royal Naval Long Service and Good Conduct Medal (GVR) 
1910-20.   269267 E.S.Squire C.E. R.A. 1Cl H.M.S.Hannibal. 
Royal Naval Reserve Long Service and Good Conduct Medal 
(GVIR) 1937-48. 334 E.U. T.W.Godfrey Engn R.N.R. Royal 
Fleet Reserve Long Service and Good Conduct Medal (GVR) 
(coinage head). J.78614 (CH.B.22385) J.Boorman L.S.R.F.R. 
Three single medals, all impressed.   Very fi ne.    

 $200 

   5186 
  Royal Naval Long Service and Good Conduct Medal 
(GVR) 1920-1930.   272214 A.G.Davie C.E. R.A.2 
H.M.S.Columbine. Impressed.   Very fi ne.   

 $110 
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   5187 
  Royal Naval Long Service and Good Conduct Medal 
(GVIR),   fi rst type; Campaign Service Medal 1962 - one bar 
- Borneo; another, - one bar - Northern Ireland, PO. X.327 
A.R. Parrott. A/Q.M.S.1 R.M. on the fi rst medal, 22957980 
Bdr. B.G. Crean. RA. on the second medal, 24643229 Rfn 
N Sweeting RGJ on the third medal. All medals impressed.   
Very fi ne, three single medals.    

 $250 

     

 5188* 
  Royal Naval Volunteer Reserve Long Service and Good 
Conduct Medal (GVIR) 1937-48.   29 K.F.Coates P.O. Wtr. 
R.N.V.R. Impressed.   Very fi ne.   

 $120 

     

 5189* 
  Army Long Service and Good Conduct Medal (VR) 1874-
1901.   1028 Pte D.Madigan Sco:Rif. Engraved.   Good very 
fi ne.   

 $200 

   5190 
  Army Long Service and Good Conduct Medal (VR) 1874-
1901.   1113 Drmr M.McCarthy 1st Btn 12th Regt. Impressed.   
Edge bruise 6 o'clock, very fi ne.   

 $170 

   5191 
  Army Long service and Good Conduct Medal (GVR),   fi xed 
suspender, Serjt. H.G. Toombs. H.E. the Victory's Band. 
Engraved.   Very fi ne.   

 $100 

     

 5192* 
  Army Long Service and Good Conduct Medal (GVR) 
1920-30.   1420023 Gnr J.Carthy RA. Impressed.   Good 
very fi ne.   

 $100 

     

 5193* 
  Army Long Service and Good Conduct Medal (GVR) 1930-
36 - bar - Regular Army.   7574485 S.Sjt F.Herbert R.A.O.C. 
Correction to second number of service number. Impressed.   
Very fi ne.   

 $100 
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 5194* 
  Army Long Service and Good Conduct Medal (GVIR) 1937-
48 - bar - Regular Army.   1866491 W.O. Cl.1 R.Griffi ths R.E. 
Impressed.   Very fi ne.   

 $100 

     

 5195* 
  Volunteer Offi cers Decoration (VR).   Unnamed.   Very fi ne.   

 $150 

   5196 
  Volunteer Long Service and Good Conduct Medal (VR).  
 Unnamed.   Very fi ne.   

 $100 

     

 5197* 
  Volunteer Long Service and Good Conduct Medal (EVIIR).  
 103 Sjt N.A.Patterson Div:R.E. Vols S.M. Impressed.   Very 
fi ne.   

 $200 

     

 5198* 
  Territorial Force Effi cicency Medal (EVIIR) 1908.   114 Sapr 
Lock 1/London D.E.R.E. Impressed.   Very fi ne.   

 $200 

   5199 
  Territorial Force Effi ciency Medal (GVR).   492 Sjt J.A.Boddy 
7/Welsh R. Edge bruise, correction to service number, 
impressed.   Very fi ne.   

 $110 
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   5200* 
  Territorial Force Efficiency Medal (GVR).   748 Sjt 
S.P.Houghton 4/Nth/N.R. Impressed.   Very fi ne.   

 $130 

 With photocopy of service record (10 pages). 

   5201 
  Territorial Force Effi ciency Medal (GVR).   910032 Bmbr 
J.Ramsey R.F.A. Impressed.   Fine.   

 $120 

   5202 
  Territorial Force Effi ciency Medal (GVR);   Effi ciency Medal 
- Militia scroll (GVIR); Effi ciency Medal - Territorial scroll 
(EIIR) fi rst bust - one bar. 352050 Sjt. J.T. Horne R.G.A. on 
the fi rst medal, 1926933 Spr. O.E. Britton R.E. on the second 
medal, 22470138 Sgt. W. Watson. Rct. on the third medal. 
All medals impressed, the second with partial re-naming.   
Very fi ne, three single medals.    

 $200 

     

Lot 5203

 5203* 
  Effi ciency Decoration (GVIR)(GRI) - bar - Territorial with 
the Honourable Artillery Company ribbon.   Engraved '1946'.   
Extremely fi ne.   

 $130 

   5204 
  Efficiency Decoration (GVIR)(GRI) - bar - Territorial.  
 Impressed '1938'.   Extremely fi ne.   

 $130 

   5205 
  Effi ciency Decoration (GVIR) - bar - Territorial.   '1950' 
engraved on reverse.   Very fi ne.   

 $130 

   5206 
  Effi ciency Medal (GVR) - scroll Territorial.   753437 W.O.Cl.
II J.Robertson R.A. Impressed.   Very fi ne.   

 $110 

     

 5207* 
  Effi ciency Medal (GVIR) - scroll South Africa,   15853 Palmer. 
E.C. Impressed.   Very fi ne.   

 $120 

   5208 
  Effi ciency Medal (GVIR) - scroll Territorial and two bars.  
 3313062 Pte J.Doherty D.L.I. Impressed.   Contact marks in 
fi eld, fi ne.   

 $160 

   5209 
  Effi ciency Medal (GVIR) 1938-48 - scroll - India.   RFN. 
R.J.Novis Punjab Contgt.A.F.I. Impressed.   Very fi ne.   

 $100 

   5210 
  Effi ciency Medal (GVIR) 1937-48 - scroll - Militia.   4344252 
Pte P.H.Shanks F.Yorks. Renamed, engraved.   Very fi ne.   

 $100 

   5211 
  Effi ciency Medal (GVIR) 1937-48 - scroll - Territorial with 
twelve year bar and rosette.   5610212 Cpl J.H.Hookway 
R.Sigs. Renamed, impressed.   Very fi ne.   

 $100 
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   5212 
  Effi ciency Medal (GVIR) 1937-48 - scroll - Territorial.  
 5437396 Pte W.S.Dean R.M.P. Impressed.   Very fi ne.   

 $120 

   5213 
  Effi ciency Medal (GVIR) 1937-1948 - scroll Territorial.  
 1479112 Cpl R.A.Bradshaw R.E.M.E. Impressed.   Very 
fi ne.   

 $100 

     

 5214* 
  Effi ciency Medal (EIIR) 1955-62 - scroll - T.&   A.V.R. 
23838047 Spr C.H.N. Duggan R.E. Impressed.   Very fi ne.   

 $130 

     

 5215* 
  Special Reserve Long Service and Good Conduct Medal.  
 3045 Sjt D.O'Brien 4/R Muns Fus. Impressed.   Edge bruise 
on reverse 4 o'clock, very fi ne.   

 $650 

     

 5216* 
  Royal Observer Corps Medal 1950 (EIIR).   Ldg.Observer 
K.D.Jee R.O.C. Impressed.   Extremely fi ne.   

 $150 

     

 5217* 
  Cadet Forces Medal (EIIR) 1953-54.     Extremely fi ne.   

 $100 

   5218 
  Civil Defence Long Service Medal (British version) 1961.  
 Canadian Volunteer Service Medal 1939-45. Africa Service 
Medal 1939-45. 16834 A.M.Connolly. First and second 
medals unnamed, third medal impressed.   Very fi ne, three 
single medals.   

 $100 

   5219 
  Civil Defence Long service Medal 1961;   Women's Royal 
Voluntary Service Long Service Medal; Victoria Cross (copy). 
All medals un-named.   Very fi ne, three single medals.    

 $100 

   5220 
  Tribute Medal 1901-02 South Africa,   3 Yorkshire Imperial 
Yeomanry. 26180 Pte W.Mitchell. Renamed, impressed.   
Very fi ne.   

 $200 



403

   5221 
  Order of St John Serving Offi cer (sister);   Service Medal of 
the Order of St John, second type; St Johns Ambulance 
Brigade members badge with service bars from 1939-1956, 
the fi rst two medals un-named, the third medal engraved 
432956 Eric Palmer.   Very fi ne, the fi rst in fi tted case, three 
single medals.   

 $60 

     

 5222* 
  Royal Airforce Long Service and Good Conduct Medal 
(GVR) 1919.   345824 Sgt G.M.Lough R.A.F. Impressed.   
Extremely fi ne.   

 $130 

     

 5223* 
  Air Effi ciency Award (GVIR) 1937-48.   840770 Sgt C.H.Irons 
A.A.F. Engraved.   Extremely fi ne.   

 $150 

   5224 
  Police Long Service and Good Conduct Medal (GVIR) 1949-
52.   Sergt James Saunders. Impressed.   Very fi ne.   

 $100 

   5225 
  Special Constabulary Long Service Medal (GVR).   John 
L.Wood. Jubilee (Metropolitan Police) Medal 1887. Inspr 
W.Haswell B.Divn Coronation (Metropolitan Police) Medal 
1902 in bronze. P.S. E.Bradbridge W.Div. First medal 
impressed, second and third medals engraved. Three single 
medals.   Very fi ne.   

 $120 

   5226 
  Special Constabulary Long Service Medal (GVR) - bar 
- Long Service 1936;   Special Constabulary Long Service 
Medal (GVIR) Ind.Imp., the fi rst medal un-named, Archibald 
Walker on the second medal. Impressed.   Extremely fi ne, two 
single medals.    

 $70 

   5227 
  Ireland.   Service Medal 1917-1921; Emergency Services Medal 
- bar - 1939-1946; The Service Medal 1944. Unnamed. Three 
single medals.   Very fi ne.   

 $100 

  

   5228* 
  Scotland,   King's Police Medal (GVR), first type. 
Superintendent James Ferguson Glasgow City Police. 
Engraved.   Very fi ne.   

 $750 

 Superintendent James Ferguson. KPM.: L.G.: 01Jan1925 'Has rendered 
services in connection with Royal visits when he generally had charge of a 
portion of the route. He has shown exceptional ability and merit during a 
police service of nearly 41 years, for 20 of which he has been superintendent'. 
With photocopies of research. 

   5229 
  The Arnhem 50th Anniversary Medal.   Un-named.   
Uncirculated.   

 $50 

 In Spink case of issue. Together with cloth patch insignia.  
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 5230* 
  Coronation Medal 1902,   in silver.   Fine.   

 $170 

      

 5231* 
  Coronation Medal 1902,   in bronze.   Extremely fi ne.   

 $130 

     

 5232* 
  Visit to Ireland Medal,   1911 (Coronation).   Good very 
fi ne.   

 $120 

   5233 
  Coronation Medal 1911;   Jubilee Medal 1935.   Extremely 
fi ne, two single medals.    

 $120 

      

 5234* 
  Kaisar-I-Hind Medal (GVR) fi rst issue,   second class, in 
silver.   Very fi ne.   

 $600 

   5235 
  Delhi Durbar Medal 1911,   in silver.  Extremely fi ne.   

 $100 

     

 5236* 
  Delhi Durbar Medal 1911,   in silver.   Good very fi ne.   

 $100 

   5237 
  Silver Jubilee Medal 1935,   D.B. Forest. Engraved.   Very 
fi ne.    

 $30 
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   5238 
  Coronation medal 1937,   1953.   Extremely fi ne, two single 
medals.   

 $100 

     

 5239* 
  Jubilee Medal,   1977. With cardboard box.   Extremely fi ne.   

 $250 

   BRITISH  GROUPS 

 

   5240* 
  Pair:   Crimea Medal 1854-56 - bar - Sebastopol; Turkish 
Crimea Medal 1855-56 Sardinia issue. Lieut L.P.Walsh R.A. 
on fi rst medal, Lt L.P.Walsh Rl Arty on second medal. Both 
medals engraved.   Very good - fi ne.   

 $450 

 

   5241* 
  Pair.   India General Service Medal 1854-95 - one bar - Burma 
1885-7; Afghanistan Medal 1878-80 - one bar - Ali Musjid. 
455 Pte. J. Barker 1st Bn York L.I. on the fi rst medal, 
S.Bde/455 Pte J. Barker, 51st Regt. on the second medal. 
Both medals engraved, partially corrected on the fi rst.   Very 
fi ne, with small edge bruise on the second.   

 $600 

 Together with photograph of J. Barker and a family birth certifi cate from 
1914.  
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   5242* 
  Pair.   Egypt Medal 1882-89 - one bar - Tel-El-Kebir; Khedive's 
Star 1882 (1882), 1095 Pte. T. Baxter. 1/Scots Gds. engraved 
on the fi rst medal, the second medal un-named.   Very fi ne.    

 $300 

   5243* 
  Pair.   Egypt Medal 1882-89 - bar - The Nile 1884-85; 
Khedive's Star 1882, 1040 Pte. J. McKennon 1/S. Staff.R. 
on the fi rst medal, the second medal un-named. Engraved.   
The fi rst with an edge bruise on the reverse, otherwise very 
fi ne.   

 $400 

   5244* 
  Group of Four.   Queen's South Africa Medal 1899 - six bars 
- Cape Colony, Tugela Heights, Orange Free State, Relief 
of Ladysmith, Transvaal, South Africa 1901; 1914-15 Star; 
British War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19, 3936 
Pte. G.W. Honeywill. 14/Hrs. on the fi rst medal, M2-082057 
Cpl. G. Honeywill. A.S.C. on the second, third and fourth 
medals. The fi rst medal engraved, the last three impressed.   
Very fi ne.   

 $350 

   5245* 
  Trio.   Queen's South Africa Medal - six bars - Relief of 
Kimberley, Paardeberg, Driefontein, Johannesburg, Diamond 
Hill, Wittebergen; King's South Africa Medal 1902 - two 
bars - South Africa 1901, South Africa 1902; Army Long 
Service and Good Conduct Medal (EVIIR), 71445 Gnr. A. 
Philbrick P.B. R.H.A. on the fi rst medal, 71445 Gnr. A. 
Phillbrick R.H.A on the second medal and 71445 Gnr. A. 
Philbrick R.H.A. on the third medal. All medals impressed.   
Very fi ne.    

 $650 
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   5246* 
  Pair:   Queen's South Africa Medal 1899 - four bars - Relief of 
Kimberley; Paardeberg; Driefontein; Transvaal; King's South 
Africa Medal 1901-02 - two bars - South Africa 1901; South 
Africa 1902. 2658 Pte T.G.A.Miles Glouc.Rgt on fi rst medal, 
2658 Pte T.Miles Glouc Regt on second medal. First medal 
engraved, second medal impressed.   Very fi ne.   

 $450 

 

   5247* 
  Pair:   Queen's South Africa Medal 1899 - two bars - Defence 
of Kimberley; Orange Free State; Kimberley Star 1899-1900 
(Mayor's Siege Medal 1900) hallmarked 'A'.   First medal 
renamed and impressed, second medal unnamed, very fi ne.   

 $500 

 

   5248* 
  Pair:   Queen's South Africa Medal 1899 - three bars - Cape 
Colony, Paardeberg, Johannesburg; King's South Africa 
Medal 1901-02 - two bars - South Africa 1901, South Africa 
1902. 2519 Sgt. V. Tennant, Norfolk Regt. on the fi rst medal, 
2519 Serjt. F. Tennant, Norfolk Regt. on the second medal. 
Both medals impressed.   Extremely fi ne.    

 $400 

   5249 
  Pair.   Queen's South Africa Medal 1899 - three bars - Cape 
Colony, Orange Free State, Transvaal; King's South Africa 
Medal 1901-02 - two bars - South Africa 1901, South Africa 
1902, 4266 Pte. W. Palmer Worcester Regt. on both medals. 
Impressed.   Very fi ne.   

 $300 

 Together with copies of service records for William Palmer.  

   5250* 
  Group of Four.   The Most Distinguished Order of St Michael 
and St George, Companion (C.M.G.) neck badge in silver 
gilt and enamel; 1914-15 Star; British War Medal 1914-18; 
Victory Medal 1914-19 with MID. Col. J.F. Craig R.F.A. 
on the second medal, Col. J.F. Craig on the third and fourth 
medals. The fi rst un-named, last three medals impressed.   
Very fi ne.   

 $1,000 
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   5251* 
  Group of Ten.   Military Cross (GVR); British War Medal 
1914-18; Victory Medal 1914-19; General Service Medal 
1918-62 (GVR) - bar - Iraq; India General Service Medal 
1908-35 (GVR) - two bars - Waziristan 1921-24 and North 
West Frontier 1930-31; India General Service Medal 1936-39 
- bar - North West Frontier 1937-39 with oakleaf emblem; 
1939-45 Star; Burma Star; British War Medal 1939-45; India 
Service Medal 1939-45, Capt. R.W. Allan on the second and 
third medals, Lt. R.W. Allan R.G.A. on the fourth medal, 
Capt. R.W. Allan R.G.A. on the fi fth medal, Maj. R.W. 
Allan R.I. A.S.C on the sixth medal, Col. R.W. Allan on 
the seventh, eighth, ninth and tenth medals, the fi rst medal 
un-named. The second to sixth medals impressed, seventh 
to tenth medals pantographed.   Very fi ne.   

 $3,000 

 Lt. Col. R.W. Allan MC, Royal Artillery and Royal Indian Army Service 
Corps. M.C. 16th September 1918, "For conspicuous gallantry and 
devotion to duty. When in charge of the battery he did good work at close 
range, working in conjunction with the infantry was able to destroy houses 
containing machine guns, thus saving a critical situation". Mentioned in 
Despatches, LG: 25 October 1940. Together with some research detailing 
service and postings. 

   5252* 
  Trio:   Military Cross; British War Medal 1914-18; Victory 
medal 1914-19. Lieut A.F.Gerrard 27.8.18 on fi rst medal, 
2 Lieut A.F.Gerrard on second and third medals. All medals 
impressed.   Medals heavily cleaned, fi ne.   

 $2,000 

   5253* 
  Group of Seven.   Distinguished Conduct Medal (GVR); 1914 
Star - Mons clasp; British War Medal 1914-18; Victory 
Medal 1914-19; British War Medal 1939-45; Army Long 
Service and Good Conduct Medal (GVR); Meritorious 
Service Medal (GVIR) second type, 36436 Sjt. A. Vinten. 
5/Seige Bty. R.G.A. on the fi rst medal, 36436 A.Bmbr. A. 
Vinten. R.G.A. on the second medal, 36436 A.W,O. Cl.2. 
A. Vinten. R.A. on the third and fourth medals, the fi fth 
medal un-named, 1407243 W.O. Cl.II. A. Vinten D.C.M. 
R.A. on the sixth and seventh medals. All medals impressed.   
Fine - very fi ne.     

 $3,000 

   5254* 
  Family Group.   Father. Group of Six. Military Medal (GVR); 
1914-15 Star; British War Medal 1914-18; Victory Medal 
1914-19 with oakleaf emblem; Defence Medal 1939-45; 
British War Medal 1939-45, Capt. F.J. Easterbrook S. Wales. 
Bord. on the fi rst medal, Capt. F.J. Easterbrook on the third 
and fourth medals. The second, third and fourth medals 
impressed, the others un-named. Son. Group of Six. Member 
of the Order of the British Empire (MBE [military]); 1939-45 
Star; Africa Star; Italy Star; France and Germany Star; British 
War Medal 1939-45. All medals un-named.   Very fi ne.   

 $2,500 

 Major Frederick James Easterbrook MC. MID. LG, 24June1919, P.6296: 
"T/Capt. Frederick James Easterbrook, 6Bn. S. Wales Borderers, (Attached to 
17th.Corp Light Railway Company) For consistant gallantry and devotion to 
duty when maintaining the Light Railway under incessant shell fi re". M.I.D. 
24June1916.  Lt.Col. C.B. Easterbrook R.E. served with REME and was 
awarded the MBE for gallant and distinguished services in Northwest Europe 
in 1945.  Together with some research, photos and newspaper article.
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   5255* 
  Trio.   Military Medal (GVR); British War Medal 1914-18; 
Victory Medal 1914-19, 51061 Cpl G.H. Laking. 8/Worc.R. 
on the fi rst medal, 51061 Cpl. G.H. Laking. Worc.R. on the 
second and third medals. All medals impressed.   Very fi ne.   

 $1,400 

 Together with two silver sports medals, the fi rst inscribed on the obverse 
"A. Coy/1-8 Worcese. Rgt/31.8.18/L.Cpl.Laking,G" on the reverse "B.E.F. 
Italy/Physical Training/Inter-Company Comptn/1st Prize"; the second medal 
inscribed on the obverse "75th/Inf.Bde/Inter Coy/Football Competition/
Winners/Hd.Qrs 1/8th Worc. R./Cambrai" the reverse inscribed "51061/
Cpl/G. Laking". 

   5256 
  Pair:   Military Medal (GVR); British War Medal 1914-18. 
2145 Cpl B.Smith 46/D.S.C. R.E.-T.F. on fi rst medal, 2145 
Sjt B.T.Smith R.E. on second medal. Impressed.   Very fi ne.   

 $600 

   5257 
  Group of Twelve:   British War Medal 1914-18; Victory medal 
1914-19 (MID); General Service Medal (GVR) 1918-30 - 
bar - E.Persia; 1939-45 Star; Burma Star; British War Medal 
1939-45; India Service Medal 1939-45; Delhi Durbar Medal 
1911; Jubilee Medal 1935; Coronation Medal 1937; Army 
Long Service and Good Conduct medal (GVR) 1920-30; 
Meritorious Service Medal (GVR) (swivel). S.Sgt F.G.Baker 
1.U.L. on fi rst, second and third medals, Sergt F.G.Baker 
1.C.C. on eighth medal, Sjt F.G.Baker C.of M.S.C. on 
ninth medal. First three medals and eigth and ninth medals 
impressed, remaining medals unnamed.   Very fi ne.   

 $650 

   5258* 
  Group of Seven.   British War Medal 1914-18; Victory Medal 
1914-19; 1939-45 Star; Africa Star; Defence Medal 1939-
45; British War Medal 1939-45; Effi ciency Medal (GVIR), 
Territorial scroll, with bar and two rosettes. 8180 Pte. R. 
Peach. Seaforth. on the fi rst and second medals, Lt. R. Peach. 
Gen. List. on the seventh medal, the other medals un-named. 
Impressed.   Very fi ne.   

 $350 

   5259 
  Group of Five:   1914 Star; British War Medal 1914-18; 
Victory Medal 1914-19; Defence Medal 1939-45; Special 
Constabulary Medal (GVIR) 1937-48. 1106 Pte R.Canham 
R.A.M.C. on fi rst, second and third medals, R.F.Canham 
Portsmouth Special Constabulary on fourth medal, Robert 
F Canham on fi fth medal. All medals impressed.   Very fi ne.   

 $250 

 With fourteen photocopy pages of research. 

   5260 
  Group of Five:   1914-15 Star; British War Medal 1914-
18; Victory Medal 1914-19; Defence Medal 1939-45; 
Territorial Force Effi ciency Medal (GVR). OM2-230181 
A.Cpl J.R.Lynch A.S.C. on second and third medals, 2 Sjt: 
J.R.Lynch Devon:R.G.A. on fi fth medal. First medal with 
name erased, second, third and fi fth medals impressed, fourth 
medal unnamed.   Very fi ne.   

 $250 

   5261* 
  Group of Five.   1914-15 Star; British War Medal 1914-18; 
Victory Medal 1914-19; Territorial Effi ciency Medal (GVR); 
Effi ciency Medal (GVR), Territorial scroll, 1522 Pte. J.B. 
Lyons. S.C.O. Rif. on the fi rst medal, 1522 Cpl. J.B. Lyons 
SCO.RIF on the second and third medals, 323306 Cpl. 
J.B. Lyons 7-W.York.R. on the fourth medal, 3233206 Sjt. 
J.B. Lyons 7-Cameronians on the fi fth medal. All medals 
impressed.   Very fi ne.    

 $250 

   5262 
  Family Group.   Trio. 1914-15 Star; British War Medal 1914-
18; Victory Medal 1914-19, 1584 L.Cpl. E. Wyborn. R.E. 
Kent.Yeo. Single. Special Constabulary Long Service Medal 
1919, Great War 1914-18 clasp, Frank C. Wyborn. All 
medals impressed.   Very fi ne.   

 $150 

   5263 
  Group of Four.   1914-15 Star; British War Medal 1914-18; 
Victory Medal 1914-19; Territorial Force Effi ciency Medal 
(GVR), 927 Gnr. G. Wheeler, R.F.A. on the fi rst medal, 927 
A. Bmbr. G. Wheeler R.A. on the second and third medals, 
960552 Gnr.T.Bombr.G. Wheele. R.F.A. on the fourth medal. 
Impressed.   Very fi ne.    

 $250 
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   5264 
  Group of Four.   1914-15 Star; British War Medal 1914-18; 
Victory Medal 1914-19; Territorial Force Effi ciency Medal 
(GVR), 70215 Dvr. C.H. Bell. R.E. on the fi rst medal, 70215 
Spr. C.H. Bell. R.E. on the second and third medals, 826 Spr. 
C.H. Bell. R.E. on the fourth medal. All medals impressed.   
Extremely fi ne.    

 $250 

 With original individual medal boxes each containing a length of mint 
condition contemporary ribbon. 

   5265* 
  Group of Four.   1914-15 Star; British War Medal 1914-18; 
Victory Medal 1914-19; Army Long Service and Good 
Conduct Medal (GVR), 17936 Sjt. J. O'Driscoll on the fi rst 
three medals, 1852281 W.O. Cl.II. J. O'Driscoll on the last 
medal. All medals impressed.   Very fi ne.   

 $300 

 Together with a bronze shooting medal for the Royal Engineers.  

   5266 
  Group of Four:   1914-15 Star; British War Medal 1914-
18; Victory medal 1914-19; Army Long Service and Good 
Conduct Medal (GVR). 7348 Pte H.Dunn 1/Wilts R. on fi rst 
medal, 7348 Cpl H.Dunn 1/Wilts R on second and third 
medals, 2309225 Sglmn H.Dunn R.Signals on fourth medal. 
All medals impressed.   Medals cleaned, very fi ne.   

 $350 

   5267 
  Trio.   1914 Star - Mons clasp; British War Medal 1914-18; 
Victory Medal 1914-19. MS-3705 Pte. H. Newman. A.S.C. 
on the fi rst medal, MS-3705 Cpl. H. Newman A.S.C. on the 
second and third medals. All medals impressed.   Lacquered, 
very fi ne.   

 $150 

   5268 
  Trio.   1914 Star; British War Medal 1914-18; Victory Medal 
1914-19, 477 Gnr. W. Wild R.G.A. on the fi rst medal, SR-
477 Gnr. W. Wild. R.A. on the second and third medals. All 
medals impressed.   Very fi ne.    

 $200 

   5269 
  Trio:   1914-15 Star; British War Medal 1914-18; Victory 
Medal 1914-19. 1609 Dvr S.A.Wilson R.F.A. Impressed.   
Very fi ne.   

 $150 

   5270 
  Trio:   1914-15 Star; British War Medal 1914-18; Victory 
Medal 1914-19, 10268 Pte M. Costello R.Dub.Fus. 
Impressed.   Very fi ne.    

 $100 

   5271 
  Trio:   1914-15 Star; British War Medal 1914-18; Victory 
medal 1914-19. 232889 F.G.Tubb A.B. R.N. on all three 
medals. All medals impressd.   Very fi ne.   

 $250 

   5272 
  Trio:   1914-15 Star; British War Medal 1914-18; Royal 
Naval Long Service and Good Conduct Medal (EVIIR). 
150651 W.T.Stevens C.P.O. R.N. on fi rst and second medals, 
150651 W.T.Stevens P.O. 1CL. H.M.S. Excellent. First and 
second medals impressed, third medal engraved.   Very good 
- very fi ne.    

 $700 

 Together with HMS Excellent fobs in gold and enamel (9ct, 34mm x 28mm 
[2]) inscribed on reverse P.O.Stevens, Championship 1911, another (41mm x 
28mm) inscribed on reverse Championship 1912 C.P.O. Stevens; fobs in silver 
(2) (30mm x 25mm) P.U.S.R.M. 1910 engraved on obverse, The Simonds 
Cup 1911 N.R.A. Rifl e Club, in silver (27mm x 23mm), HMS Excellent in 
bronze and enamel (41mm x 30mm). 

   5273 
  Trio.   British War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-
19; Mecantile Marine War Medal 1914-18, Eng. Lt. C.S. 
Hamerton R.N.R. on fi rst and second medals, Claude S. 
Hamerton on the third medal. All medals impressed.   Very 
fi ne.    

 $100 

   5274* 
  Trio.   British War Medal 1914-18; Jubilee Medal 1935; 
Effi ciency Medal (GVIR) - Militia scroll, 6400 Pte. P. Lomax 
K.O.S.B. on the fi rst medal, 2204059 Sapper P. Lomax. Royal 
Engineers on the second medal, 2204059 Spr. P. Lomax. R.E. 
on the third medal. The fi rst and third medals impressed, the 
second medal engraved.   Very fi ne.   

 $250 

   5275 
  Pair:   1914-15 Star; British War Medal 1914-18. 12748 Pte 
A.Smith Leic.R. Impressed.   Very fi ne.   

 $100 

   5276 
  Pair:   British War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-
19. 19669 Pte T.H.Ford The Queen's R. on both medals. 
Impressed.   Very fi ne.   

 $100 
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     5277 
  Pair:   British War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19. 
203641 Pte C.J.Richards Manch.R. on both medals. Both 
medals impressed.   Very fi ne.   

 $110 

   5278 
  Pair:   British War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19. 
46750 Pte W.J.Copleston North'n.R. Impressed.   Very fi ne.   

 $100 

   5279 
  Pair:   British War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19. 
3-17572 Pte E.Wilson Leic.R. on both medals. Both medals 
impressed.   Very good.   

 $100 

   5280 
  Pair:   British War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19. 
O-2 Ox Dvr Jadezweni B.S.A.P. on fi rst and second medals. 
Both medals impressed.   Extremely fi ne.   

 $150 

   5281 
  Pair.   British War Medal 1914-18; Mercantile Marine War 
Medal 1914-18, Celestino Botichi. Impressed.   Very fi ne.    

 $100 

   5282 
  Group of six;   India General Service Medal (GVIR) - bar 
- North West Frontier 1937-39; 1939-45 Star; Pacifi c Star; 
Defence Medal 1939-1945; British War Medal 1939-1945; 
Royal Air Force Long Service Good Conduct Medal (EIIR). 
523285 L.A.C. G.H.T. Gibbions. R.A.F on the fi rst medal, 
523285 F. Sgt. G.H.T. Gibbons. R.A.F. on the last medal, 
the second to fi fth medals un-named. Impressed.   Extremely 
fi ne.   

 $500 

   5283 
  Trio:   India General Service Medal 1908-35 (GVR) - two bars 
- Afghanistan N.W.F.1919; Waziristan 1921-24; Coronation 
Medal 1911; Jubilee Medal 1935. A.D.O.D. M.Paterson 
F.C. on fi rst medal. First medal impressed, others unnamed.   
Very fi ne.   

 $500 

   5284* 
  Group of Four:   India General Service medal 1908-35 (GVR) 
1910-30 - two bars - Mahsud 1919-20; Waziristan 1919-21; 
British War Medal 1939-45; India Service Medal 1939-45; 
Indian Recruiting Medal (GVIR). 19 L-Nk.Hira Singh 2-150 
Infy on fi rst medal, 5962 on last medal. First and last medals 
impressed, second and third medals unnamed.   Very fi ne.   

 $300 

   5285 
  Group of Seven:   1939-45 Star; Italy Star; France and 
Germany Star; Defence Medal 1939-45; British War Medal 
1939-45; Army Long Service and Good Conduct Medal with 
Regular Army bar (GVIR). 726891 C.Sjt P.T.Platt Loyal.R. 
on sixth medal. Sixth medal impressed, others unnamed.   
Fine - very fi ne.   

 $300 

   5286 
  Group of Seven:   1939-45 Star; Atlantic Star; Africa Star; 
Italy Star; Defence Medal 1939-45; British War Medal 
1939-45. Trio: 1939-45 Star; Africa Star; Defence Medal 
1939-45. Miniature medals. Group of Five: 1939-45 Star; 
Atlantic Star with France and Germany bar; Africa Star; 
Defence Medal 1939-45; British War Medal 1939-45.   Fine 
- extremely fi ne.   

 $150 

   5287* 
  Group of Seven:   1939-45 Star; Italy Star; Defence Medal 
1939-45; British War Medal 1939-45; Korea Medal 1950-
53; Army Long Service and Good Conduct Medal (GVIR); 
United Nations Korea Medal 1950-53 - bar - Korea, 551784 
S. Sgt. C. Ayre. RASC on the fi fth and sixth medals, the other 
medals un-named. Impressed.   Very fi ne.     

 $500 

   5288* 
  Group of Six.   1939-45 Star; Africa Star; Defence Medal 
1939-45; British War Medal 1939-45; General Service 
Medal (EIIR) - bar - Cyprus; Army Long Service and Good 
Conduct Medal (EIIR), the fi rst four medals un-named, 
3598582 S/Sgt. P. Farrington. R.A. on the fi fth and sixth 
medals. Impressed.   Very fi ne.    

 $250 

   5289 
  Group of Six:   1939-45 Star; Africa Star; Italy Star; Defence 
Medal 1939-45; British War Medal 1939-45; General Service 
Medal (EIIR) - bar - Cyprus. 5015606 L.A.C. J. Bowers 
R.A.F. The fi rst fi ve medals un-named, last medal impressed.   
Very fi ne.    

 $150 
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   5290 
  Group of Six.   1939-45 Star; Atlantic Star; Africa Star; Pacifi c 
Star with Burma clasp (loose); Italy Star; British War Medal 
1939-45. All medals un-named.   Extremely fi ne.   

 $100 

 Together with Naval posted medal box addressed to Mr P.J. Thorpe, 
London, number on side P/JX 235741 and medal slip from Secretary of 
the Admiralty.  

   5291 
  Group of Five.   1939-45 Star; France and Germany Star; 
Defence Medal 1939-45; British War Medal 1939-45; 
Effi ciency Medal (GVIR), Territorial scroll, the fi rst four 
medals un-named, 2077929 W.O. Cl.2. F.P.J. McElwee. R.E. 
on the fi fth medal. Impressed.   Very fi ne.   

 $250 

   5292 
  Group of Five.   1939-45 Star; Africa Star, 8th Army clasp; 
Italy Star; Bristish War Medal 1939-45; Effi ciency Medal 
(GVIR), Territorial scroll, the fi rst four medals un-named, 
6461347 Fus. E.C.H. Basey R.E. on the fifth medal. 
Impressed.   Very fi ne.   

 $200 

   5293* 
  Trio.   Defence Medal 1939-45; British War Medal 1939-45; 
Air Effi ciency Award (GVIR), the fi rst two medals un-named, 
842612 Sgt. E.L. Wyatt A.A.F. on the third medal. Engraved.   
Very fi ne.   

 $200 

   5294 
  Trio.   Defence Medal 1939-45; British War Medal 1939-45; 
Order of St.John Service Medal, second type, one bar, 40843 
Pte. E. Palmer Surrey. S.J.A.B. 1945 on the third medal. The 
fi rst and second medals un-named, the third medal engraved.   
Very fi ne.    

 $80 

   5295 
  Pair:   1939-45 Star; British War Medal 1939-45. A.D.Burton 
M.N. on fi rst and second medals. Both medals impressed.   
Good very fi ne.   

 $100 

   5296 
  Pair:   Defence Medal 1939-45; British War Medal 1939-45. 
Un-named.   Very fi ne.   

 $50 

 Together with Royal Life Saving Society bronze medal awarded to D.L. 
Alcock (Oct 1933), Woodhouse Grove School silver swimming medal for 
1921-22 to D.L. Alcock and the original OHMS medal box posted to D.L. 
Alcock Esq.   

   5297* 
  Trio:   Korea Medal 1950-53 (fi rst obverse); General Service 
Medal (EIIR) 1952-54 - bar - Malaya; United Nations Korea 
Medal 1950-53 - bar - Korea. 22688265 Gnr C.D.Crosby 
R.A. on fi rst two medals. First and second medals impressed, 
third medal name erased.   Very fi ne.   

 $400 

   5298 
  Pair:   Korea Medal 1950-53; United Nations Korea Medal 
1950-53. Unnamed.   Very fi ne.   

 $350 

Lot 5299
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   5299* 
  Pair:   General Service Medal (EIIR) 1955-62 - bar - Malaya; 
Campaign Service medal (EIIR) 1962 - bar - Borneo. 
21148251 RFN Haribahadur Thapa 2.G.R. on fi rst medal, 
21148251 RFN Haribahadur Thapa 2/2 GR on second 
medal. Both medals impressed.   First medal with edge bruise 
on rim, very fi ne.   

 $250 

   5300* 
  Pair:   Colonial Special Constabulary Long Service Medal 
(EIIR); Uganda Independence Medal 1962. E/9 W.J.Long 
Uganda on fi rst medal. First medal impressed, second medal 
unnamed.   Extremely fi ne.   

 $450 

   5301 
  Trio:   Jubilee Medal 1897; Coronation Medals 1902, 1911, 
all Metropolitan Police. P.C. R.H.Butler P.Divn on fi rst and 
second medals, P.S. R.Butler on third medal. All medals 
engraved.   Fine - very fi ne.   

 $250 

   5302 
  Pair:   Coronation (Police) Medal 1902, 1911 both 
Metropolitan Police. P.C. S.Brown G.Div on fi rst medal, 
P.S. S.Brown on second medal. Both medals engraved.   Fine 
- very fi ne.   

 $180 

 Together with medalet (EVIIR), police button. 

 

   5303* 
  Pair:   Visit to Ireland Medal (EVIIR) 1903; Coronation Medal 
1911 (Royal Irish Constabulary). C.D.Craig R.I.C. on fi rst 
medal. First medal engraved, second medal unnamed.   First 
medal with edge bruise at 5 o'clock, very fi ne.   

 $350 

   5304 
  Trio.   British Red Cross Society: Three Years Service Medal 
- three, three year service bars; Profi ciency in Red Cross First 
Aid Medal; Profi ciency in First Aid in Chemical Warfare 
Medal, C. Thompson on the fi rst medal, 07727 C. Thompson 
on the second medal, 1985 C. Thompson on the third medal. 
Engraved.   Very fi ne.   

 $60 

   5305 
  Miniatures.   Group of Three. Victoria Cross; Queen's South 
Africa Medal 1899 - three bars - Cape Colony, Orange 
Free State, Transvaal; King's South Africa Medal 1901-02.; 
Distinguised Service Order (GVR); another (EIIR) - one bar. 
Group of Three. 1914-15 Star; British War Medal 1914-18; 
Victory Medal 1914-19.   Very fi ne.   

 $100 

 The trios both of contemporary issue. 

   5306 
  Miniature medals.   Group of Seven: 1914-15 Star; British 
War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19 (MID); Jubilee 
Medal 1935; Coronation Medal 1937; Delhi Durbar Medal 
1911; Territorial Decoration (GVR). Group of Nine: British 
War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19; Territorial 
Force War Medal; 1939-45 Star; Africa Star - bar 1st Army; 
Italy Star; France and Germany Star; Defence Medal 1939-
45; British War Medal 1939-45.   Fine - extremely fi ne.   

 $130 

   5307 
  Miniature medals.   Group of Five: 1914-15 Star; British War 
Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19; Defence Medal 
1939-45; Territorial Effi ciency Medal (GVR).   Very fi ne.   

 $100 

 


